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Jalal e Vivace sono due interpretazioni differenti e 
complementari del tappeto contemporaneo, due brand 
dotati di una personalità specifica ma che incarnano gli stessi 
valori fondanti di ABC Italia. Li riassumono poche parole 
chiave. Design: ogni tappeto delle due collezioni è un vero e 
proprio progetto, il risultato di una sperimentazione curiosa 
che determina innovazioni e affinamenti continui. Qualità: 
quella del tappeto, naturalmente, ma anche quella delle 
materie prime che lo compongono e dell’intero processo 
produttivo, impostato su criteri di rigore ed efficienza 
condivisi da tutti coloro che vi contribuiscono.

Jalal and Vivace are two interpretations of a contemporary 
carpet, different and complementary. While the brands 
show a distinctive personality, they both embody the 
same founding values of ABC Italia. Few words will suffice 
to describe them. Design: each carpet from the two 
collections is a full-fledged project, the outcome of a curious 
experimentation which results in constant innovations 
and refinements. Quality: that is the quality of the carpet, 
naturally, but also of the whole production process, based 
on accuracy and efficiency criteria shared by all the actors 
contributing to it.

design
     quality

respect

Vivace & Jalal

 To conclude, respect: a term to be understood in its multiple 
meanings, as a deep-rooted work ethic, mindful of people 
and the environment. It is not by chance if Jalal and Vivace 
carpets have received all the most important certifications 
awarding business processes (from Label Step for India and 
Nepal to ISO 9001 for India, Turkey and Egypt), as well as 
the quality of the finished product (OEKOTEST). Therefore, 
Jalal and Vivace form an integral part of the same universe 
of ABC Italia, defining within it a kaleidoscope of variations 
that respond to the infinite possible tastes, aesthetics and 
declinations of the contemporary carpet.



For over 40 years our production processes have been led by 
solid principles in the matter of social and environmental issues. 
Our code of ethics guarantees full support to international 
agreements on the safety on the working place.

Da oltre 40 anni i nostri processi produttivi sono guidati da solidi 
principi in termini di sensibilità sociale, consapevoli del nostro 
ruolo all‘interno della filiera produttiva. Il nostro codice di condotta 
garantisce pieno sostegno agli accordi internazionali sul lavoro 
sicuro.

ETHICS

A wide range of decorative, neutral and monochrome proposals, 
from traditional designs, weaved with current techniques, to 
modern ones, both abstract and figurative. A heterogeneous 
ensemble in terms of aesthetics and technical characteristics, 
subject to constant updates to respond promptly to ever-changing 
expectations and sensitivities.

Dalle proposte decorative a quelle neutre e monocrome, dai 
disegni più tradizionali, riproposti con tecniche attuali, a quelli più 
moderni, astratti o figurativi. Un insieme eterogeneo per estetica 
e caratteristiche tecniche, soggetto a costanti aggiornamenti per 
rispondere puntualmente ad aspettative e sensibilità in continua 
evoluzione.

DESIGN & STILE

Our main objective is to avoid any type of pollution and limit CO2 
emissions. In the yarn dyeing phase, last generation dyes without 
AZO are used. We prioritize use natural fibre such as jute, wool and 
cotton and promote use of recycled fibres such as GRS certified 
polyester and cotton.

Il nostro obiettivo principale è evitare qualsiasi tipo di inquinamento 
e limitare le emissioni di CO2. Nella fase di tintura del filo 
vengono utilizzati coloranti di ultima generazione privi di AZO. 
Diamo la priorità all’uso di fibre naturali come juta, lana e cotone 
e promuoviamo l’uso di fibre riciclate come poliestere e cotone 
certificati GRS.

SUSTAINABILITY

75.000 sqm of carpets readily available in the warehouse storage 
facility, 3.000.000 pieces sent worldwide per year, over 25% of our 
production is bespoke. Today the 90% of the goods are shipped 
via sea, the less polluting transportation.

75.000 i metri quadri di tappeti stoccati in magazzino, 3.000.000  
i pezzi spediti in tutto il mondo ogni anno, oltre il 25% della 
produzione è prodotto personalizzato. Il trasporto avviene per il 
90% della merce via nave, ad oggi il mezzo di trasporto meno 
inquinante.

LOGISTICS

The weaving, expression of both local cultures and modern and 
global demands, is always carried out ensuring the highest quality 
standards. The material characteristics of the Vivace carpets are 
always functional to guarantee the maximum versatility and 
functionality.

La tessitura dei tappeti, ora espressione di culture locali, ora di 
istanze moderne e globali, è sempre realizzata assicurando i più 
elevati standard qualitativi. Le caratteristiche materiali dei tappeti 
Vivace sono sempre funzionali a garantire il massimo grado di 
versatilità e funzionalità.

QUALITY

An advanced digital system is available to customers, complete 
with photos, technical descriptions, and information concerning 
the availability of the carpets. A database always updated in real 
time, for a detailed overview of products and relative information.

Un avanzato sistema digitale a disposizione dei clienti, completo 
di foto, descrizioni tecniche e informazioni sulla disponibilità dei 
tappeti. Un patrimonio di dati sempre aggiornato in tempo reale 
per fornire una panoramica dettagliata sui prodotti e sulle loro 
specifiche.

DIGITAL 
INFRASTRUCTURE

OUR COMMITMENT

OUR PLUS
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Design

Contemporary
Una collezione densa di riferimenti alle arti 
figurative moderne e contemporanee, tra 
soluzioni astratte e geometriche, motivi déco 
e virtuosi cromatismi. 

A collection rich in references to modern 
and contemporary figurative arts, ranging 
from abstract to geometric solutions, deco 
motifs and virtuous colors.
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WALTER, grey/beige

35501 160x230 cm - 35502 200x300 cm

WALTER, grey/green

35503 160x230 cm - 35504 200x300 cm

Walter

Material / Materiale

80% Wool, 20% Cotton

Technique / Tecnica

Hand Woven

Total weight / Peso totale al m2

1500 gsm

Walter is a combination of straight lines and perspective 
shapes reminiscent of the Bauhaus graphic style. 

A hand-woven 100% wool kelim characterized by the 
essentiality of natural dyes mixed with bright, pastel 
colors.

Handwoven modern flatweave in high quality wool

Walter è una combinazione di linee rette e forme 
prospettiche che rimandano allo stile grafico del 
Bauhaus.

Un kelim tessuto a mano in 100% lana caratterizzato 
dall’essenzialità delle tinture naturali mixate a colori 
brillanti e pastello.
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WALTER, ecru/red/beige

35505 160x230 cm - 35506 200x300 cm

WALTER, ecru/yellow/blue

35507 160x230 cm - 35508 200x300 cm

14
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SHERBROKE, DES. 01, beige

35698 160x230 cm - 35699 200x300 cm

Sherbroke is a hand tafted rug made of wool and 
viscose. It is an interplay of intersections and 
brightness. 

Perpendicular lines intersect in arches creating a 
balanced composition of geometries and shiny and 
matte colors.

A rug inspired by classical architectural forms and 
tightly connected with contemporary and design.

Sherbroke è un tappeto taftato a mano, realizzato in 
lana e viscosa. È un gioco di incroci e di luminosità. 

Linee perpendicolari si intersecano ad arcate 
creando una composizione equilibrata di geometrie 
e colori lucidi ed opachi.

Un tappeto ispirato alle forme architettoniche 
classiche e strettamente connesso con la 
contemporaneità ed il design.

Sherbroke

Material / Materiale

Wool and Viscose

Technique / Tecnica

Hand Tufted

Total weight / Peso totale al m2

4200 gsm

Modern tufted in high quality wool and viscose

17
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SHERBROKE, DES. 01, green

35700 160x230 cm - 35701 200x300 cm

SHERBROKE, DES. 01, terra

35702 160x230 cm - 35703 200x300 cm

18
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Material / Materiale

80% NZ Wool, 20% Recycled Cotton

Total weight / Peso totale al m2

2800 gsm

Technique / Tecnica

Hand Tufted

Clay is a collection of tafted rugs made of 
100%New Zealand wool.
 
Natural colors and the interplay of different 
heights and ures make these monochromatic 
rugs essential, sophisticated and textured.

Clay è una collezione di tappati taftati in 100% lana 
Neozelandese. 

Le colorazioni naturali e il gioco di altezze e ure 
diverse rendono questi tappeti monocromatici 
essenziali, raffinati e materici.

Clay Modern tufted in high quality NZ wool and cotton

CLAY, DES. 07

35877 120x60 cm -35564 160x230 cm - 35565 200x300 cm

CLAY, DES. 09

35878 120x60 cm - 35566 160x230 cm - 35567 200x300 cm

21
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CLAY, DES. 01

35876 120x60 cm - 35562 160x230 cm - 35563 200x300cm
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Material / Materiale

70% Pes, 30% Cotton

Technique / Tecnica

Machine made

Total weight / Peso totale al m2

2050 gsm

Levante

LEVANTE C

37111 120x165 cm - 37112 160x230 cm - 37113 200x300 cm 

New 2024

Abstract suggestions in shades of gray

Un accurato motivo geometrico realizzato su 
diverse altezze di vello. Levante, rimanda a 
suggestioni astratte e decori rettangolari con un 
sottile richiamo urbano.

An accurate geometric pattern made on different 
heights of fleece. Levante refers to abstract 
suggestions and rectangular decorations with a 
subtle urban appeal.
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Kennedy

A carpet of the highest quality, soft and compact. 
It is a modern complement that plays with three-
dimensionality and color. 

The different heights of the pile and the sought-
after colors make this rug textured and dynamic in 
a natural and delicate way.

Made of acrylic and viscose, materials with soft, light 
and bright fibers, Kennedy gives light and harmony 
in living rooms and bedrooms with refined taste. 
The cotton warp is densely knotted with a density 
of 2 million stitches per square meter making the 
pile very compact and valuable. Integration of latex 
into the back fibers makes it non-slip.

Un tappeto di altissima qualità, morbido e 
compatto. È un complemento moderno che gioca 
con tridimensionalità e colore. Le diverse altezze 
del vello e i colori ricercati, rendono materico 
e dinamico questo tappeto in modo naturale e 
delicato.

Realizzato in acrilico e viscosa, materiali dalle 
fibre morbide, leggere e brillanti, Kennedy dona 
luce e armonia in salotti e camere da letto dal 
gusto raffinato. L’ordito in cotone è fittamente 
annodato con una densità di 2 milioni di punti al 
metro quadrato rendendo il vello molto compatto 
e pregiato. L’Integrazione di lattice nelle fibre del 
retro lo rende antiscivolo.

Material / Materiale

Acrylic, Viscose and Bamboo

backing in cotton

Total weight / Peso totale al m2

3600 gsm

Pile height / Altezza del vello

6 mm

Hight quality carpet in Viscose and Bamboo

KENNEDY, A, dark cream / grey

28439 80x150 cm - 28429 133x190 cm - 27606 160x230 cm - 27607 200x300 cm - 28430 240x340 cm

33218 240x80 cm - 33219 300x80 cm

KENNEDY, B, dark cream / grey

28441 80x150 cm - 28427 133x190 cm - 27608 160x230 cm - 27609 200x300 cm - 28428 240x340 cm

33220 240x80 cm - 33221 300x80 cm
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KENNEDY, D, beige / gold

32904 80x150 cm - 32905 133x190 cm - 32906 160x230 cm - 32907 200x300 cm

32908 240x340 cm - 32909 240Ø cm

KENNEDY, D, cream / antrachite

37848 300x400 cm - 37849 80x300 cm - 37850 200Ø cm - 37851 250Ø cm

KENNEDY, D, dark grey / beige

29079 80x150 cm - 29089 133x190 cm - 29090 160x230 cm - 29091 200x300 cm

29092 240x340 cm - 31187 250Ø cm round - 33224 240x80 cm - 33225 300x80 cm

KENNEDY, D, beige / cream

32910 80x150 cm - 32911 133x190 cm - 32912 160x230 cm - 37771 200x290 cm

32913 200x300 cm - 32914 240x340 cm - 32915 240Ø cm 
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KENNEDY, G, dark grey / cream

29085 133x190 cm - 29086 160x230 cm - 29087 200x300 cm - 29088 240x340 cm

33222 240x80 cm - 33223 300x80 cm

KENNEDY, I, cream / dark beige

35543 80x150 cm - 35544 133x190 cm - 35545 160x230 cm - 35496 200x300 cm 

35547 240x340 cm - 35546 240x240 cm

KENNEDY, I, cream / dark green

35548 80x150 cm - 35549 133x190 cm - 35550 160x230 cm - 35552 200x300 cm 

35553 240x340 cm- 35551 240x240 cm
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KENNEDY, M, grey / green

35510 80x150 cm - 35511 133x190 cm - 35512 160x230 cm - 35497 200x300 cm

35514 240x340 cm - 35513 240x240 cm

KENNEDY, M, cream / terra

35539 80x150 cm - 35540 133x190 cm - 34884 160x230 cm - 34885 200x300 cm 

35542 240x340 cm - 35541 240x240 cm

KENNEDY, M, multi

37418 160x230 cm - 37419 133x190 cm - 37420 200x300 cm - 37421 80x150 cm - 37422 80x240 cm - 37852 240x340 cm 

37853 300x400 cm - 37854 80x300 cm - 37855 200Ø cm - 37856 250Ø cm 
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KENNEDY, N, multi

35521 80x150 cm - 35522 133x190 cm - 35523 160x230 cm - 35525 200x300 cm 

35526 240x340 cm - 35524 240x240 cm

KENNEDY, N, cream / antrachite

35527 80x150 cm - 35528 133x190 cm - 35529 160x230 cm -35531 200x300 cm

35532 240x340 cm - 35530 240x240 cm

KENNEDY, N, grey / green

35533 150x80 cm - 35534 190x133 cm - 35535 160x230 cm - 35537 300x200 cm 

35538 340x240 cm - 37861 300x400 cm - 37862 80x300 cm - 37863 200Ø cm 

35536 240x240 cm - 37864 250Ø cm

KENNEDY, N, beige / cream

35515 80x150 cm - 35516 133x190 cm - 35517 160x230 cm - 35519 200x300 cm

35520 240x340 cm - 37857 300x400 cm - 37858 80x300 cm 

37859 200Ø cm - 37860 250Ø cm
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KENNEDY, O, beige / cream

35161 80x150 cm - 35162 133x190 cm - 35163 160x230 cm - 35164 200x300 cm

35165 240x340 cm - 35555 240x240 cm

KENNEDY, O, brown

35134 80x150 cm - 35135 133x190 cm - 35136 160x230 cm - 35137 200x300 cm

35138 240x340 cm - 35554 240x240 cm

KENNEDY, O, grey / green

35170 80x150 cm - 35171 133x190 cm - 35172 160x230 cm - 35173 200x300 cm 

35174 240x340 cm - 35558 240x240 cm

KENNEDY, O, Multi

35152 80x150 cm - 35153 133x190 cm - 35154 160x230 cm - 35155 200x300 cm

35156 240x340 cm - 35556 240x240 cm
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KENNEDY, S, beige / cream

37434 160x230 cm - 37435 133x190 cm - 37436 200x300 cm - 37437 80x150 cm - 37438 80x240 cm 

37838 240x340 cm - 37839 300x400 cm - 37840 80x300 cm - 37841 200Ø cm - 37842 250Ø cm

KENNEDY, S, cream / antrachite

 37772 200x290 cm

KENNEDY, S, multi

37423 160x230 cm - 37424 133x190 cm - 37425 200x300 cm - 37426 80x150 cm - 37427 80x240 cm 

37843 240x340 cm - 37844 300x400 cm - 37845 80x300 cm - 37846 200Ø cm - 37847 250Ø cm
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KENNEDY SPECIAL, DES. 2

34640 133x190 cm - 34641 160x230 cm - 34642 200x300 cm - 34643 240x340 cm

34644 240x80 cm - 34645 300x80 cm

KENNEDY SPECIAL, DES. 1

34634 133x190 cm - 34635 160x230 cm - 34636 200x300 cm - 34637 240x340 cm

34638 240x80 cm - 34639 300x80 cm
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Monfort Modern sophisticated rug in polyester and viscose

Material / Materiale

Polyester and Viscose

Technique / Tecnica

Machine made

Total weight / Peso totale al m2

3300 gsm

MONFORT, A, dark beige

 32145 80x150 cm - 25641 160x230 cm - 26923 200x300 cm
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Mayfair

Material / Materiale

Wool and Viscose

Total weight / Peso totale al m2

1600 gsm

Pile height / Altezza del vello

from 4 to 8 mm

MAYFAIR, MODERN, 3

33299 160x230 cm - 33300 200x290 cm

Contemporary carpet in wool and viscose

MAYFAIR, MODERN, 2

33303 160x230 cm - 33304 200x290 cm

MAYFAIR, MODERN, 1

33301 160x230 cm - 33302 200x290 cm
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Etrusco

Material / Materiale

100% viscose/viscosa

Total weight / Peso totale al m2

1600 gsm

Pile height / Altezza del vello

3,5 mm

ETRUSCO, beige / terra

33308 160x230 cm - 33309 200x300 cm

High design in a carpet completely made of viscose

ETRUSCO, beige / blue

33310 160x230 cm - 33311 200x300 cm
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MITO DES.1, ivory

37152 160x230 cm - 37176 120x170 cm - 37177 200x290 cm

MITO DES.1, taupe

36833 160x230 cm - 36831 120x170 cm - 37184 200x290 cm

Mito

Material / Materiale

35% pes, 35%pp, 30% Jute

Total weight / Peso totale al m2

1250 gsm

Pile height / Altezza del vello

7 mm

Le linee inclinate, realizzate su due altezze di 
vello, definiscono nuove prospettive e campiture 
geometriche che trasmettono una sensazione di 
movimento e profondità. 

Questi tappeti dai colori neutri se inseriti in un 
ambiente luminoso, sottolineeranno maggiormente 
l’ordine e la pulizia dell’arredo.

The inclined lines, realized on two heights, define 
new perspectives and geometric backgrounds 
that transmit a feeling of movement and depth.

These carpets with neutral colors if inserted in a 
bright environment, will emphasize more the order 
and cleanliness of the furniture.

New 2024

Geometric background and futuristic design
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MITO DES.2, beige

37353 80x150 cm - 36837 160x230 cm - 36835 120x170 cm - 37186 200x290 cm

MITO DES.2, taupe

37153 160x230 cm - 37179 120x170 cm - 37180 200x290 cm

MITO DES.2, grey

37354 80x150 cm - 36841 160x230 cm -  - 36839 120x170 cm - 37185 200x290 cm
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MITO DES.3, beige

37355 80x150 cm - 36843 120x170 cm - 36844 133x190 cm - 36845 160x230 cm
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Material / Materiale

65% Pet, 35% Jute

Total weight / Peso totale al m2

2000 gsm

Pile height / Altezza del vello

14 mm

Puro

PURO DES.1, ivory

37134 60x120 cm - 37135 160x230 cm - 37136 200x290 cm

Un estremo bisogno di libertà senza schemi e di 
contatto con un ambiente Puro si riflette in questa 
collezione. 

Ispirata alla natura, le linee morbide e sinuose 
richiamano l’idea di natura selvaggia come un prato 
di erba alta.

Extreme need for freedom without schemes and 
contact with a pure environment is reflected in this 
collection. 

Inspired by nature, the soft and sinuous lines 
recall the idea of wild nature like a meadow of tall 
grass.

New 2024

Veiled lines and pure soft colors 
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PURO DES.2, ivory

37137 60x120 cm - 37138 160x230 cm - 37139 200x290 cm

PURO DES.3, beige

37165 60x120 cm - 37166 160x230 cm - 37167 200x290 cm

PURO DES.3, ivory

37140 60x120 cm - 37141 160x230 cm - 37142 200x290 cm
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Atelier B

Material / Materiale

67% Polypropylene, 33% Jute

Total weight / Peso totale al m2

2100 gsm

Pile height / Altezza del vello

9,5 mm

Il nome Atelier identifica l’anima artistica e creativa 
di questa collezione di tappeti moderni.

L’ispirazione si esprime quindi attraverso linee 
morbide, naturali e libere che vanno a creare giochi 
di geometrie e forme organiche dai colori sempre a 
contrasto chiaro-scuro.

Atelier B è il perfetto complemento d’arredo 
per dare personalità ad ambienti neutri in stile 
contemporaneo. Realizzato in polipropilene e juta.

The name Atelier identifies the artistic and creative 
soul of this collection of modern rugs.

The inspiration is expressed through soft, natural 
and free lines that create games of geometries and 
organic shapes with colors - always in light-dark 
contrast.

Atelier B is the perfect piece of furniture to 
give personality to neutral, contemporary-style 
environments. Made of polypropylene and jute.

Futuristic design made of polypropylene and jute

ATELIER B, rust / white

35584 133x190 cm - 35585 160x230 cm - 35586 200x290 cm
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ATELIER B, ivory / black

35575 133x190 cm - 35576 160x230 cm - 35577 200x290 cm

ATELIER B, grey / white

35581 133x190 cm - 35582 160x230 cm - 35583 200x290 cm

ATELIER B, black / ivory

35578 133x190 cm - 35579 160x230 cm - 35580 200x290 cm
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Atelier

Material / Materiale

67% Polypropylene, 33% Jute

Total weight / Peso totale al m2

2500 gsm

Pile height / Altezza del vello

9,5 mm

ATELIER, black / ivory

37881 150x80 - 31592 230x160 cm - 33318 190x133 cm - 33317 290x200 cm

ATELIER, ivory / black

37880 150x80 - 31593 230x160 cm - 33319 190x133 cm - 33320 290x200 cm

Geometric background made of polypropylene and jute
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ALAN, grey / blue

26010 140x200 cm - 26015 160x230 cm

Material / Materiale

50% Viscose, 32% Polyester, 

10% Cotton, 8% Latex

Total weight / Peso totale al m2

1850 gsm

Pile height / Altezza del vello

6 mm

Alan Pastel colour in a contemporary and geometric carpet
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KARYA, DES. 1

33847 133x190 cm - 33848 160x230 cm

KARYA, DES. 2

33849 133x190 cm - 33850 160x230 cm

Karya

Material / Materiale

100% Polypropylene

Total weight / Peso totale al m2

2700 gsm

Pile height / Altezza del vello

20 mm

Oriental patterns in a polypropylene carpet
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Amira

Material / Materiale

100% Polypropylene 

Total weight / Peso totale al m2

3000 gsm

Pile height / Altezza del vello

13 mm

Geometrie d’ispirazione tribale si contaminano a 
toni più naturali e pastello.La lavorazione frisee del 
filato conferisce al vello un tocco soffice, vaporoso 
e compatto.

Amira è un tappeto moderno e di carattere, adatto 
anche agli ambienti più essenziali. 
Realizzato in 100% polipropilene.

Tribal-inspired geometries are contaminated 
with more natural, pastel tones.
The frisee processing of the yarn gives the pile 
a soft, fluffy and compact feel.

Amira is a modern rug with character, suitable 
for even the most minimalist environments. 
Made of 100% polypropylene.

Tribal arrangement in a colorful polypropylene carpet

AMIRA 7

35571 133x190 cm - 35572 160x230 cm - 35573 200x300 cm
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AMIRA  6

35568 133x190 cm - 35569 160x230 cm - 35570 200x300 cm

AMIRA 3

21686 133x190 cm - 21687 160x230 cm - 21688 200x300 cm

AMIRA 2

21683 133x190 cm - 21684 160x230 cm - 21685 200x300 cm
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Tribe Soft

Material / Materiale

100% Polyester

backing in jute

Total weight / Peso totale al m2

1400 gsm

Pile height / Altezza del vello

15 mm

Un rimando agli iconici tappeti berberi. 
Tribe soft è un tappeto shaggy realizzato 
in morbido e pratico poliestere. 

La collezione presenta disegni della tradizione 
artigiana nomade del Marocco rivisitati in chiave 
moderna, tappeti perfetti per chi desidera conferire 
all’ambiente un carattere ancestrale, quasi tribale.

A reference to the iconic Berber carpets. 
Tribe soft is a shaggy rug made of soft and practical 
polyester. 

The collection features designs from the nomadic 
artisanal tradition of Morocco reinterpreted in a 
modern key, perfect rugs for those who want to 
give the environment an ancestral, almost tribal 
character.

TRIBE SOFT, C, ivory / black

35742 60x120 cm - 35747 133x190 cm - 35748 160x230 cm - 35749 200x300 cm

TRIBE SOFT, B, ivory / black

35741 60x120 cm - 35743 133x190 cm - 35744 160x230 cm - 35745 200x300 cm

Iconic berber carpet 100% polyester
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Tribe

Material / Materiale

100% Polypropylene 

backing in jute

Total weight / Peso totale al m2

2100 gsm

Pile height / Altezza del vello

35 mm

TRIBE, A

29665 60x120 cm - 29666 133x190 cm - 27752 160x230 cm - 29667 200x300 cm

Geometric carpet in polypropylene with tribal appeal
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Times

Tappeto in stile geometrico razionale caratterizzato 
da contrasti di colore e intagli nel vello che creano 
un effetto tridimensionale e prospettico. 

Realizzato in morbido e compatto polipropilene.

Rug in a rational geometric style characterized 
by color contrasts and notches in the pile 
that create a three-dimensional, perspective effect. 

Made with soft and compact polypropylene.

Material / Materiale

65% Polypropylene, 26% Jute, 

6% Pes, 3% Cotton

Total weight / Peso totale al m2

2500 gsm

Pile height / Altezza del vello

12 mm
TIMES, natural

35770 60x120 cm - 35771 120x170 cm - 35772 160x230 cm

TIMES, grey

35773 60x120 cm - 35774 120x170 cm - 35775 160x230 cm

Soft colours in a modern carpet with geometric shapes
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CARVE, GEOMETRIC, grey rust

33321 60x120 cm - 33322 120x160 cm - 33323 160x230 cm

Material / Materiale
60% polypropylene, 27% jute, 
10% pes, 3% cotton, carved
backing in jute

Total weight / Peso totale al m2

2500 gsm

Pile height / Altezza del vello

12 mm

Carve Geometrical shapes design with neutral color

CARVE, GEOMETRIC, grey / ivory

26617 60x120 cm - 34607 180x60 cm - 26618 120x160 cm - 26619 160x230 cm
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CARVE, WAVE, grey / dark grey

31793 60x120 cm - 31642 133x190 cm - 31643 160x230 cm - 31644 200x300 cm

CARVE, WAVE, grey

31792 60x120 cm - 31639 133x190 cm - 33434 120x160 cm - 31640 160x230 cm - 31641 200x300 cm

CARVE, WAVE, darkvison / beige

26614 60x120 cm - 26615 120x160 cm - 26616 160x230 cm
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Material / Materiale

100% Polypropylene 

carved, backing in jute

Total weight / Peso totale al m2

2500 gsm

Pile height / Altezza del vello

13 mm

TimeLapse Different shades of gray with a touch of colours and geometrical lines

TIMELAPSE, grey

29932 133x190 cm - 37879 150x80 - 29933 160x230 cm - 29934 200x300 cm



8584

TIMELAPSE, grey / lightblue

29923 133x190 cm - 29924 160x230 cm - 29925 200x300 cm

TIMELAPSE, grey / green

29926 133x190 cm - 29927 160x230 cm - 29928 200x300 cm

TIMELAPSE, grey / yellow

36062 150x80 cm - 29929 133x190 cm - 29930 160x230 cm - 29931 200x300 cm
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Material / Materiale

100% Polypropylene 

Total weight / Peso totale al m2

2500 gsm

Pile height / Altezza del vello

11 mm

Allegra Bright colours and modern lines

ALLEGRA

34609 180x60 cm - 34608 120x60 cm

Material / Materiale

100% Polypropylene 

Total weight / Peso totale al m2

2500 gsm

Pile height / Altezza del vello

11 mm

Leaves Modern carpet with line drawing of leaves

LEAVES

34467 133x190 cm - 34468 160x230 cm
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Casa

CASA, 2023, grey

36050 60x120 cm - 35816 120x170 cm - 36051 160x230 cm - 35824 150x220 cm - 35825 200x290 cm

Warm and cozy spirit in a modern geometrical design carpet 

Material / Materiale

100% Polypropylene 

backing in jute and polyester

Total weight / Peso totale al m2

1700 gsm

Pile height / Altezza del vello

8 mm

Casa è una collezione che rievoca lo spirito 
accogliente e comfortevole dell’ambiente casalingo, 
oltre alla praticità d’utilizzo necessaria a supportare 
le attività quotidiane.
 
Grazie alla gamma variegata di design contemporanei, 
dallo stile geometrico e grafico, questo complemento 
d’arredo si adatta ad ogni esigenza di decoro con 
armonia e versatilità.

Soffice al tatto, con bordi rifiniti e molto resistente: 
perfetto per soggiorni e camere da letto.

Casa is a collection that evokes the warm and 
cozy spirit of the home environment, as well as the 
functionality necessary to support daily activities.

Thanks to the varied range of contemporary 
designs with a geometric and graphic style, this 
furnishing accessory adapts to every decorating 
need with harmony and versatility.

Soft to the touch, with finished edges and very 
durable: perfect for living rooms and bedrooms.
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CASA, 2023, beige / ivory

35819 120x170 cm - 35833 150x220 cm - 35834 200x290 cm

CASA, 2023, ivory / rust

35818 120x170 cm - 35830 150x220 cm - 35831 200x290 cm

CASA, 2023, ivory

35815 120x170 cm - 35821 150x220 cm - 35822 200x290 cm

CASA, 2023, grey / red

35817 120x170 cm - 35827 150x220 cm - 35828 200x290 cm
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CASA, E, grey / red

25821 50x90 cm - 25822 60x120 cm - 24425 120x170 cm - 24426 150x220 cm - 24433 200x290 cm - 25823 60x180 cm

CASA, H, grey / red

24431 120x170 cm - 24432 150x220 cm - 24436 200x290 cm
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Harrison

Material / Materiale

78% Polypropylene, 

22% Polyester

Total weight / Peso totale al m2

1900 gsm

Pile height / Altezza del vello

9 mm

HARRISON 2

33662 230x160 cm - 33663 290x200 cm

HARRISON 3

33664 230x160 cm - 33665 290x200 cm

Confortable and soft carpet with impressionist design
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Ray

Material / Materiale

100% polypropylene, carved
backing in jute, polyester and 
cotton 

RAY, A, grey blue

36684 150x80 cm - 29635 133x190 cm - 29636 160x230 cm - 29637 200x300 cm

Total weight / Peso totale al m2

3000 gsm

Pile height / Altezza del vello

13 mm

RAY, C, grey / dark grey

21608 133x190 cm - 21609 160x230 cm - 21610 200x300 cm

RAY E, grey beige

37117 80x 150 cm - 29995 133x190 cm - 29996 160x230 cm - 29997 200x300 cm

Geometric lines and soft colors shades
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RAY E, grey / white

37957 80x150 cm - 29989 133x190 cm - 29990 160x230 cm - 29999 200x300 cm
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Gallery

Material / Materiale

100% polypropylene 

backing in jute

Total weight / Peso totale al m2

3000 gsm

Pile height / Altezza del vello

13 mm

Artistic interpretation design and bright colours

GALLERY, D

19353 133x190 cm - 19355 200x200 cm - 19354 160x230 cm - 19356 200x290 cm

GALLERY, F

36897 150x80 cm - 19361 133x190 cm - 19363 200x200 cm - 19362 160x230 cm - 19364 200x290 cm
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GALLERY, G

24393 133x190 cm - 22843 160x230 cm - 22844 200x290 cm

GALLERY, J

36600 150x80 cm - 27834 133x190 cm - 27835 160x230 cm - 30019 200x290 cm
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Carrara

The carpet takes inspiration from the different veins 
of Carrara marble. The natural ure is mixed with 
linear and geometric shapes reminiscent 
of Art Deco.

A furnishing accessory with a strong character, 
suitable for both modern and classic decor. 

Polyester gives softness and luster, the use of 
Jute in the warp makes the product durable and 
refractory to humidity and temperature changes, 
and polypropylene makes it wear-resistant.

Il tappeto prende ispirazione dalle diverse venature del 
marmo di Carrara. La ure naturale è mixata a forme 
lineari e geometriche che rimandano all’Art Deco.

Un complemento d’arredo dal carattere forte, adatto 
sia ad un arredamento moderno sia classico. 

Il poliestere dona morbidezza e lucentezza, l’utilizzo 
della Juta nell’ordito rende il prodotto durevole 
nel tempo e refrattario all’umidità e agli sbalzi di 
temperatura, il polipropilene lo rende resistente 
all’usura.

Material / Materiale

Polypropylene and Polyester

Total weight / Peso totale al m2

2600 gsm

Pile height / Altezza del vello

12 mm

Contemporary design with finest texture

CARRARA D

35707 160x230 cm - 35708 200x300 cm
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Soho

Material / Materiale

53% Polypropylene, 36% Jute, 

5% Latex, 4% Pes, 2% Cotton

Total weight / Peso totale al m2

1980 gsm

Pile height / Altezza del vello

6,5 mm

SOHO, 3, ecru / yellow

33666 120x170 cm - 33667 160x230 cm - 33668 200x290 cm

Impressionist design carpet with hints of bright colors

SOHO, 4, ecru / brown

33672 170x120 cm - 33673 230x160 cm - 33674 290x200 cm

SOHO, 3, ecru / blue

33669 120x170 cm - 33670 160x230 cm - 33671 200x290 cm
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Material / Materiale

100% Polypropylene

Total weight / Peso totale al m2

1170 gsm

Pile height / Altezza del vello

4 mm

Maggio Modern design with oriental references and pastel colors

MAGGIO, A, light blue

29950 60x120 cm - 29951 133x190 cm - 29952 160x230 cm - 29953 60x180 cm
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MAGGIO, A, silver

29954 60x120 cm - 29955 133x190 cm - 29956 160x230 cm - 29957 60x180 cm

MAGGIO, B, silver

29962 60x120 cm - 29963 133x190 cm - 29964 160x230 cm - 29965 60x180 cm

MAGGIO, B, light blue

29958 60x120 cm - 29959 133x190 cm - 29960 160x230 cm - 29961 60x180 cm
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Material / Materiale

100% Polypropylene 

backing in jute

Total weight / Peso totale al m2

1600 gsm

Pile height / Altezza del vello

10 mm

Mamoo Geometrical floral design with pastel colours 

MAMOO, D

36859 80x150 cm - 29689 60x120 cm - 29686 133x190 cm - 29687 160x230 cm 

- 29688 200x300 cm - 29690 80x300 cm - 32902 200Ø cm round

MAMOO, A

35083 80x150 cm - 34600 60x180 cm - 29674 60x120 cm - 29671 133x190 cm 

29672 160x230 cm - 29673 200x300 cm - 29675 80x300 cm - 32903 200Ø cm round



Tappeti che coniugano estetiche tradizionali e 
gusto contemporaneo,realizzati in combinazioni 
di tessuti morbidi e resistenti. 

Attraverso una rivisitazione di disegni classici 
lasciano emergere con decisione il vissuto e 
l‘immaginario a cui sono legati. 

Rugs that combine traditional aesthetics 
with a contemporary feel, created through a 
combination of soft and resistant fabrics.
 
A reinterpretation of classic designs able to 
evoke memories of a past they are strongly 
linked to. 

Timeless
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Roma

Material / Materiale

100% Polyester 

with 100% cotton backing

Technique / Tecnica

Cross Woven

Total weight / Peso totale al m2

1900 gsm

New 2024

Soft touch and tones on oriental-inspired rug

Toni tenui, leggere sfumature sullo sfondo 
d’ispirazione orientale creano un tappeto 
senza tempo in perfetta armonia con arredi 
contemporanei. 

Soffice al tatto grazie alla definita densità di nodi, 
realizzato con materiali sintetici quindi facile 
da pulire. Un tappeto raffinato ma allo stesso 
tempo versatile che apporta un tocco di naturale 
eleganza negli ambienti quotidiani.

Soft tones, light shades on the oriental-inspired 
background create a timeless carpet in perfect 
harmony with contemporary furnishings.

Soft to the touch thanks to the defined density 
of knots, made with synthetic materials so 
easy to clean. A refined yet versatile carpet that 
brings a touch of natural elegance to everyday 
environments.

 ROMA B  cream / beige  

37122 120x170 cm - 37123  160x230 cm - 37124 200x300 cm 
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 ROMA C cream / gold

37125 120x170 cm - 37126 160x230 cm - 37127 200x300 cm 

 ROMA D cream / silver  

37128 120x170 cm - 37129 160x230 cm - 37130 200x300 cm 
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Wellington

Material / Materiale

77% Polyester, 
33% cotton 

Total weight / Peso totale al m2

2800 gsm

Pile height / Altezza del vello

9 mm

Motivi di ispirazione Orientale e astratta 
si colorano di sfumature tenui e naturali 
creando un tappeto senza tempo in perfetta 
armonia con arredi contemporanei. 

Questa linea presenta composizioni 
prospettiche ottenute grazie all’utilizzo di una 
palette cromatica sofisticata e minimalista. 
Realizzato su diverse altezze di vello per 
accentuare le linee di fuga e il senso di 
profondità.

Oriental inspired and abstract motifs are 
colored with soft and natural shades creating 
a timeless carpet in perfect harmony with 
contemporary furnishings. 

This collection presents perspective 
compositions obtained thanks to the use of a 
sophisticated and minimalist color palette. 
Made on different heights to accentuate the 
lines of escape and the sense of depth.

New 2024

Oriental and abstract insipired rug with finest color palette

WELLINGTON B, cream / silver

37107 160x230 cm - 37109 190x290 cm
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WELLINGTON C, cream / silver

37108 160x230 cm - 37110 190x290 cm
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FARSHIAN VINTAGE, 2

32923 160x230 cm - 33226 170x120 cm - 33227 200x290 cm

Material / Materiale

48% Viscose, 24% pes,

23% cotton

Total weight /Peso totale al m2

840 gsm

Pile height / Altezza del vello

3,25 mm to 5 mm

Vintage Shiny and elegant viscose rug with vintage echoes

VINTAGE, C, anthracite

29899 67x105 cm - 29900 100x140 cm - 29908 140x190 cm - 29901 160x230 cm - 29902 200x290 cm

VINTAGE, B

29894 67x105 cm - 29895 100x140 cm - 29896 140x190 cm - 29897 160x230 cm - 29898 200x290 cm
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CELESTINE, C

27769 133x190 cm - 27770 160x230 cm

Material / Materiale

100% Viscose backing 

in cotton and polyester

Total weight / Peso totale al m2

750 gsm

Pile height / Altezza del vello

4 mm

Celestine Oriental references in pastel grey and soft blue shades

CELESTINE, A

27765 133x190 cm - 27766 160x230 cm
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OHIO B, cream / light beige

34594 60x120 cm - 34595 60x180 cm - 32726 120x170 cm - 27772 160x230 cm - 32725 200x290 cm

Material / Materiale

20% Polyester, 80% polypropylene

backing in cotton

Total weight / Peso totale al m2

1850 gsm

Pile height / Altezza del vello

9 mm

Ohio Oriental insipired design rugs, elegant and sophisticated

OHIO D, cream / light blue

33327 120x170 cm - 33328 160x230 cm
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Argentella
New 2024

High quality carpet with vintage and abstract design 

Material / Materiale

75% Polyester, 18% Cotton,7% Viscose, , 

backing in cotton

Total weight / Peso totale al m2

1460 gsm

Pile height / Altezza del vello

2 mm

ARGENTELLA 12, beige / natural

80x150 cm - 120x170 cm - 160x230 cm - 200x290 cm

ARGENTELLA 12, blue / natural

80x150 cm - 120x170 cm - 160x230 cm - 200x290 cm

ARGENTELLA 12, rust / natural

80x150 cm - 120x170 cm - 160x230 cm - 200x290 cm
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ARGENTELLA 13, beige / natural

80x150 cm - 120x170 cm - 160x230 cm - 200x290 cm

ARGENTELLA 13, blue / natural

80x150 cm - 120x170 cm - 160x230 cm - 200x290 cm

ARGENTELLA 13, rust / natural

80x150 cm - 120x170 cm - 160x230 cm - 200x290 cm
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ARGENTELLA, 7, gold / brown

34596 60x120 cm

ARGENTELLA, 7, turquoise / gold

34598 60x120 cm

ARGENTELLA, 7, ivory / beige

30283 80x150 cm - 30900 120x170 cm - 30285 160x230 cm - 30286 200x290 cm

ARGENTELLA, 7, ivory / anthracite

30279 80x150 cm - 30901 120x170 cm - 30281 160x230 cm - 30282 200x290 cm
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ARGENTELLA, 5, night sky

25396 80x150 cm - 25397 140x200 cm - 25399 160x230 cm - 25398 200x290 cm

ARGENTELLA, 5, dark

25391 80x150 cm - 25300 140x200 cm - 25301 160x230 cm - 25299 200x290 cm
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La texture materica, l’attenzione ai dettagli e 
l’abbinamento e le sfumature cromatiche rendono 
Matera un complemento d’arredo contemporaneo 
con stile e carattere. 

La collezione presenta sia disegni ispirati 
al mondo classico che disegni più astratti 
e concettuali. 
Matera è realizzato in 100% poliestere.

Matera

Material / Materiale

100% Polyester 

Total weight / Peso totale al m2

2250 gsm

Pile height / Altezza del vello

8 mm

Textured surface, attention to detail, color matching 
and gradients make Matera a contemporary piece 
of furniture with style and character. 

The collection features both designs inspired by 
the classical world as well as more abstract and 
conceptual designs. 
Matera is made of 100% polyester.

Rural surface in old-fashioned rugs

MATERA ABSTRACT, 3, light blue / beige

33598 133x190 cm - 33596 160x230 cm - 33597 240x315 cm

MATERA ABSTRACT, 3, rust / beige

33601 133x190 cm - 33599 160x230 cm - 33600 240x315 cm
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MATERA ABSTRACT, 2, multi

33595 133x190 cm - 33593 160x230 cm - 33594 240x315 cm

MATERA ABSTRACT, 1, multi

33592 133x190 cm - 33590 160x230 cm - 33591 240x315 cm

MATERA CLASSIC, dark grey

33607 133x190 cm - 33605 160x230 cm - 33606 240x315 cm

MATERA CLASSIC, grey

33604 133x190 cm - 33602 160x230 cm - 33603 240x315 cm
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Caravan

Material / Materiale

100% Polyester 

Total weight / Peso totale al m2

1350 gsm

Pile height / Altezza del vello

3 mm

Oriental-inspired motifs are colored in soft, natural 
shades, creating a timeless rug in perfect harmony 
with contemporary furnishings. 

Caravan is made of 100% polyester.

Motivi di ispirazione Orientale si colorano di 
sfumature tenui e naturali creando un tappeto 
senza tempo in perfetta armonia con gli arredi 
contemporanei. 

Caravan è realizzato in 100% poliestere.

Oriental insipired motifs in polyester durable carpet 

CARAVAN, blue / grey

33608 133x190 cm - 33609 160x230 cm

CARAVAN, grey / rust

33612 133x190 cm - 33613 160x230 cm
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CARAVAN, grey blue

33610 133x190 cm - 33611 160x230 cm

CARAVAN, rust black

33614 133x190 cm - 33615 160x230 cm



Plain
Intense monocromie e molteplici sfumature: 
l’arte della semplicità per garantire soluzioni 
polivalenti dove le ure dei tappeti sono 
protagoniste.

Intense monochromes and multiple shades: 
the art of simplicity guarantees multipurpose 
solutions where the ure of the carpets are the 
protagonists.
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Material / Materiale

Washable plain rug

Premium Polypropylene

Total weight / Peso totale al m2

1650 gsm

Pile height / Altezza del vello

11 mm

Debby

DEBBY, grey

 35590 60x120 cm - 35591 120x170 cm 

35592 160x230 cm - 35593 200x300 cm 

On demand: 80x150, 133x190, 240x340, round rugs

DEBBY, dark grey

 35603 60x120 cm - 35604 120x170 cm 

35605 160x230 cm - 35606 200x300 cm 

On demand: 80x150, 133x190, 240x340, round rugs

BACK FELT

Fluffy monochrome plain carpets

DEBBY, blue

35611 60x120 cm - 35612 120x170 cm 

35613 160x230 cm - 35614 200x300 cm 

On demand: 80x150, 133x190, 240x340, round rugs

DEBBY, beige

 35599 60x120 cm - 35600 120x170 cm 

35601 160x230 cm - 35602 200x300 cm 

On demand: 80x150, 133x190, 240x340, round rugs 

DEBBY, light cipria

 35607 60x120 cm - 35608 120x170 cm 

35609 160x230 cm - 35610 200x300 cm 

On demand: 80x150, 133x190, 240x340, round rugs

DEBBY, light beige

 35595 60x120 cm - 35596 120x170 cm 

35597 160x230 cm - 35598 200x300 cm 

On demand: 80x150, 133x190, 240x340, round rugs
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Material / Materiale

Washable plain rug

Premium Polypropylene

Total weight / Peso totale al m2

2821 gsm

Pile height / Altezza del vello

20 mm

Debby Comfort

DEBBY COMFORT, grey

  35594 60x120 cm - 35616 120x170 cm 

35617 160x230 cm - 35618 200x300 cm  

On demand: 80x150, 133x190, 240x340, round rugs 

DEBBY COMFORT, dark grey

  35627 60x120 cm - 35628 120x170 cm 

35629 160x230 cm - 35630 200x300 cm  

On demand: 80x150, 133x190, 240x340, round rugs   

BACK FELT

Fluffy monochrome plain carpets, higher pile

DEBBY COMFORT, blue

  35635 60x120 cm - 35636 120x170 cm 

35637 160x230 cm - 35615 200x300 cm  

On demand: 80x150, 133x190, 240x340, round rugs 

DEBBY COMFORT, beige

 35623 60x120 cm - 35624 120x170 cm 

35625 160x230 cm - 35626 200x300 cm  

On demand: 80x150, 133x190, 240x340, round rugs 

DEBBY COMFORT, light cipria

  35631 60x120 cm - 35632 120x170 cm 

35633 160x230 cm - 35634 200x300 cm  

On demand: 80x150, 133x190, 240x340, round rugs 

DEBBY COMFORT, light beige

 35619 60x120 cm - 35620 120x170 cm 

35621 160x230 cm - 35622 200x300 cm  

On demand: 80x150, 133x190, 240x340, round rugs 
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Material / Materiale

73% Acrylic, 17% PES, 

10% Suede

Total weight / Peso totale al m2

940 gsm

Pile height / Altezza del vello

100 mm

Mongolia Eco Natural faux lambskin with long hair

MONGOLIA ECO, white

 26109 60x90 cm

MONGOLIA ECO, pink

26120 60x90 cm

MONGOLIA ECO, light taupe

34992 60x90 cm

MONGOLIA ECO, grey

26122 60x90 cm
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Material / Materiale

100% Polyester
backing in pvc

Total weight / Peso totale al m2

1450 gsm

Pile height / Altezza del vello

16 mm

Sky Long-pile carpet dense, elegant and soft

SKY, Ivory

32445 60x120 cm - 32473 120x170 cm - 32474 160x230 cm

32478 80Ø cm round

SKY, silver

32446 60x120 cm - 32475 120x170 cm - 32476 160x230 cm

32479 80Ø cm round

SKY, dark grey

32449 60x120 cm - 32447 120x170 cm - 32448 160x230 cm

32496 80Ø cm round

SKY, blue

32488 60x120 cm - 32489 120x170 cm - 32490 160x230 cm

32491 80Ø cm round
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Material / Materiale

100% PES

Total weight / Peso totale al m2

1450 gsm

Pile height / Altezza del vello

13 mm

New Touch

NEW TOUCH, ivory

34151 60x120 cm - 34152 120x170 cm - 34094 160x230 cm

Elegant long pile carpet with soft touch texture

NEW TOUCH, black

34132 60x120 cm - 34133 120x170 cm - 34158 160x230 cm

NEW TOUCH, dark grey

34156 60x120 cm - 34157 120x170 cm - 34096 160x230 cm

NEW TOUCH, light grey

34153 60x120 cm - 34154 120x170 cm - 34155 160x230 cm

NEW TOUCH, cream

34370 60x120 cm - 34369 120x170 cm - 34368 160x230 cm



159158

Material / Materiale

100% Polypropylene

backing in jute

Total weight / Peso totale al m2

1750 gsm

Pile height / Altezza del vello

30 mm

Shaggy Boston

SHAGGY BOSTON, mint / grey

33405 60x110 cm - 33406 120x170 cm - 33407 150x220 cm

Plain shaggy long pile carpet

SHAGGY BOSTON, light grey

29189 60x110 cm - 29190 120x170 cm - 29191 150x220 cm

SHAGGY BOSTON, beige

29183 60x110 cm - 29184 120x170 cm - 29185 150x220 cm

SHAGGY BOSTON, ivory

29186 60x110 cm - 29187 120x170 cm - 29188 150x220 cm

SHAGGY BOSTON, pink

29618 60x110 cm - 29619 120x170 cm - 29620 150x220 cm
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Material / Materiale

Pile 100% Recycled Pes

Backing 100% Recycled Jute

Total weight / Peso totale al m2

1600 gsm

Pile height / Altezza del vello

50 mm

Bold Recycled pes carpet with natural monochromatic colours shade

BOLD, grey

31915 60x120 cm - 31917 133x190 cm - 31918 160x230 cm

BOLD, ivory

31920 60x120 cm - 31922 133x190 cm - 31923 160x230 cm

BOLD, beige

31925 60x120 cm - 31927 133x190 cm - 31928 160x230 cm

BOLD, anthracite

31935 60x120 cm - 31937 133x190 cm - 31938 160x230 cm
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Classic
Un‘ampia selezione di tappeti che interpreta 
archetipi classici trasportandoli in una 
dimensione contemporanea e quotidiana. 

A wide selection of rugs that interprets the 
classic archetypes by transporting them in 
one contemporary and ordinary dimension.
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Material / Materiale

37% Cotton, 

53% Polyester, 10% Viscose

Total weight / Peso totale al m2

1200 gsm

Pile height / Altezza del vello

4 mm

Oasis

OASIS, C

29486 115x170 cm - 28948 160x230 cm - 29487 190x290 cm

Oriental design, in antique and elegant printed rug

OASIS, D

29488 120x170 cm - 28951 160x230 cm - 29489 200x290 cm 
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OASIS, K

33801 230x160 cm - 33802 300x200 cm

OASIS, M

33805 160x230 cm - 33806 200x300 cm
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BIZANTINE, Ivory

18061 70x140 cm - 18102 140x190 cm - 18091 160x230 cm

Material / Materiale

100% Viscose

Total weight / Peso totale al m2

2000 gsm 

Pile height / Altezza del vello

8 mm

Bizantine Antique rug with oriental patterns 

BIZANTINE, KASHMIR

34578 60x120 cm - 34579 60x180 cm - 29377 70x140 cm - 29378 140x190 cm - 29379 160x230 cm

BIZANTINE, BUKARA

34580 60x120 cm - 34581 60x180 cm - 29380 70x140 cm - 29381 140x190 cm - 29382 160x230 cm
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FARSHIAN MEDALLION, 303, Ivory

22015 67x105 cm - 22016 100x140 cm - 20916 140x190 cm - 20917 160x230 cm - 20918 200x290 cm

Material / Materiale

100% Viscose, 

backing in cotton

Total weight / Peso totale al m2

840 gsm

Pile height / Altezza del vello

3,25 mm

Farshian Antique rug with fringes and oriental patterns

FARSHIAN BACHTIAR

20907 140x190 cm - 20908 160x230 cm - 20909 200x290 cm
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FARSHIAN HEREKE, red

22013 67x105 cm - 22014 100x140 cm - 20856 140x190 cm - 20857 160x230 cm - 20858 200x290 cm

31788 140Ø cm - 31789 200Ø cm

FARSHIAN HEREKE, navy

22011 67x105 cm - 22012 100x140 cm - 20859 140x190 cm - 20860 160x230 cm - 20861 200x290 cm

31786 140Ø cm - 31787 200Ø cm

FARSHIAN HEREKE, ivory red

22009 67x105 cm - 22010 100x140 cm - 20850 140x190 cm - 20851 160x230 cm - 20852 200x290 cm

31784 140Ø cm - 31785 200Ø cm
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SORAYA, assorted design

14878 35x35 cm - 17866 50x80 cm - 14875 67x105 cm - 14877 95x140 cm - 14879 135x195 cm 

 14880 160x230 cm - 14876 67x210 cm

Material / Materiale

100% Viscose 

backing in cotton

Total weight / Peso totale al m2

920 gsm

Pile height / Altezza del vello

3,25 mm

Soraya assorted Assorted colors, bold and elegant in a classy antique rug 
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Material / Materiale

97% Modal, 3% Pure silk 

backing in cotton

Total weight / Peso totale al m2

3150 gsm

Pile height / Altezza del vello

5 mm

Qoum Shah

QOUM SHAH, 5, rose

32158 80x150 cm - 32159 140x200 cm - 32160 160x230 cm - 32153 200x290 cm - 32355 240x340 cm - 32356 300x390 cm

Beautiful classic rugs made with modal and silk

QOUM SHAH, 5, red

32154 80x150 cm - 32155 140x200 cm - 32152 160x230 cm - 32156 200x290 cm - 32353 240x340 cm - 32354 300x390 cm
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QOUM SHAH, 5, navy

23613 80x150 cm - 27467 120x180 cm - 23615 160x230 cm - 23616 200x290 cm - 25030 240x340 cm

QOUM SHAH, 5, cream

23603 80x150 cm - 27471 120x180 cm - 23605 160x230 cm - 23606 200x290 cm - 27469 240x340 cm - 27470 300x390 cm

QOUM SHAH, 8, multi

27490 80x150 cm - 27487 120x180 cm - 27486 160x230 cm - 27485 200x290 cm - 27483 240x340 cm - 27484 300x390 cm
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Kids
Morbidi, Comfortevoli e fantasiosi: 
i tappeti della collezione dedicata ai più piccoli 
sono la sintesi ideale tra esigenze ludiche e 
funzionali. 

Soft, comfortable and colorful: the collection 
of carpets dedicated to little ones is the ideal 
synthesis between playful and functional 
needs.
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Playful

Material / Materiale

100% Polipropylene

Total weight / Peso totale al m2

1100/1200 gsm

Carpet height / Altezza del tappeto

4 mm

The carpets of the Kids collection are the right ally 
of design capable of making the children’s room 
carefree and welcoming. 

They allow you to add vibrant touches of color that 
stimulate the imagination of children, protect the floor
and help rationalize the environment by delimiting the 
area of fun and rest.

I tappeti della collezione Kids sono il giusto alleato 
di design capace di rendere la stanza dei bambini 
spensierata ed accogliente. 

Permettono infatti di aggiungere vivaci tocchi di 
colore che stimolano la fantasia dei più piccoli, 
proteggono il pavimento e aiutano a razionalizzare 
l’ambiente delimitando l’area divertimento e la zona 
riposo.

Soft materials, resistant and easily washable rugs

New 2024

PLAYFUL, SUNNY ELEPHANT

160x230 cm
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PLAYFUL, MOUNTAIN VIEW

160x230 cm

PLAYFUL, COLOR BLOCK

160x230 cm
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Material / Materiale

100% Polypropylene

Total weight / Peso totale al m2

3000 gsm

Pile height / Altezza del vello

13 mm

Fantasia Soft carpet with fun designs, easy to clean

 FANTASIA, UNICORNO

29197 100x150 cm
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FANTASIA, JUNGLE, beige

35676 100x150 cm

FANTASIA, NORDIC, 3

28369 100x150 cm
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Fantasia Cotton

Material / Materiale

100% Cotton

Technique / Tecnica

Tufted

Total weight / Peso totale al m2

1500 gsm 

FANTASIA, COTTON, 3

33634 100x150 cm

Soft cotton carpet with design loved by little ones

FANTASIA, COTTON, 4

33635 100x150 cm
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Leather
Ricavati dalla lavorazione di pelli bovine e ovine, 
i tappeti di questa collezione donano uno stile 
espressivo e rustico agli ambienti. 

A collection of rugs obtained from the 
processing of bovine and sheep skins, offering 
an expressive and rustic style to the rooms.
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LEATHERCOW HIDE, black / white

9010733 aprox. 3 m²

Material / Materiale

100% Leather

Total weight / Peso totale al m2

1200 gsm

Leather Cow Hide Genuine cow leather rug

LEATHERCOW HIDE, brown / white

9010734 aprox. 3 m²
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Indoor/
Outdoor

Pensati per assicurare un’elevata resistenza 
alla forza degli agenti atmosferici, i tappeti della 
collezione sono adatti sia a contesti outdoor 
che indoor, grazie alla tessitura piatta che non 
presenta vello e dona robustezza al filato. 

Designed to guarantee high resistance to 
atmospheric agents, this collection of carpets 
is suitable for both outdoor and indoor cons, 
thanks to their flat, fleet-less ure, giving strength 
to the yarn.
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Material / Materiale

88% Polypropylene, 

12% Polyester

Total weight / Peso totale al m2

1200 gsm

Carpet height / Altezza del tappeto

4 mm

Flatweave Durable outdoor rugs in delicate pastel colors

FLATWEAVE, FRAME, grey / black

34601 120x60 cm - 34602 180x60 cm - 31533 120x170 cm - 31534 160x230 cm - 31535 200x280 cm - 31536 80x200 cm

FLATWEAVE, FRAME, grey / blue

34604 120x60 cm - 34605 180x60 cm - 31529 120x170 cm - 31530 160x230 cm - 31531 200x280 cm - 31532 80x200 cm
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FLATWEAVE, FRAME ROUND, grey / black

34603 120x120 cm

FLATWEAVE, FRAME ROUND, grey / blue

34606 120x120 cm 
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FLATWEAVE, ETHNO 2, grey

31563 120x170 cm - 31055 160x230 cm - 31057 200x280 cm - 31566 80x200 cm

FLATWEAVE, CROSS, black

31046 160x230 cm - 31031 200x280 cm
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Aria

Material / Materiale

100% Polipropylene

Total weight / Peso totale al m2

1100/1200 gsm

Carpet height / Altezza del tappeto

4 mm

Una collezione Outdoor/Indoor raffinata nella sua 
semplicità, caratterizzata da una ricerca approfondita 
nei dettagli, nei colori e nelle diverse tessiture.

Realizzati in 100% polipropilene intrecciato a tessitura 
piatta, donano un respiro estivo ad una veranda o a 
spazi all’aperto.

An Outdoor/Indoor collection refined in its simplicity, 
characterized by extensive research into details, 
colors and different ures.

Made of 100% flat-weave woven polypropylene, it 
gives a summery breath to a veranda or outdoor 
spaces.

Summery-looking outdoor resistant rugs

ARIA, vanilla / black

35718 120x170 cm - 35719 160x230 cm - 35720 200x280 cm - 35721 80x200 cm
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ARIA, beige / black

35714 120x170 cm - 35715 160x230 cm - 35716 200x280 cm - 35717 80x200 cm

ARIA, grey / black

35710 120x170 cm - 35711 160x230 cm - 35712 200x280 cm - 35713 80x200 cm
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Un nuova collezione di kilim in 100% Pet, ideali 
per ambienti interni ed esterni, caratterizzata da 
colorazioni tinta unita dal look naturale.

I tappeti sono tessuti a telaio manuale con 
lavorazione ad intreccio Dhurrie, sono resistenti 
all’umidità e agli agenti atmosferici, leggeri, 
flessibili, resistenti e doubleface.

A new collection of 100% Pet kilims, ideal for 
indoor and outdoor environments, featuring solid 
colors with a natural look.

The rugs are woven on a hand loom with 
Dhurrie weaving, humidity and weather resistant, 
lightweight, flexible, durable and doubleface.

Outer

Material / Materiale

100% Pet

Technique / Tecnica

Handwoven

Total weight / Peso totale al m2

1300 gsm

Handwoven carpet give a natural look to your outdoor and indoor place

OUTER, beige

35796 140x200 cm - 35797 160x230 cm - 35798 200x300 cm

OUTER, dark grey

35799 140x200 cm - 35800 160x230 cm - 35801 200x300 cm
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Material / Materiale

100% Polypropylene 

braided rug

Total weight / Peso totale al m2

1600 gsm

Carpet height / Altezza del tappeto

8 mm

Solid Pleasant iridescent effect suitable for both outdoor and indoor contexts

SOLID, green

Round: 30923 120Ø cm

Oval: 30926 140x200 cm - 30927 160x230 cm

30928 200x300 cm - 30925 60x200 cm

SOLID, light grey

Round: 30953 120Ø cm

Oval: 30956 140x200 cm - 30957 160x230 cm

30958 200x300 cm - 30955 60x200 cm

SOLID, acqua

Round: 30941 120Ø cm

Oval: 30944 140x200 cm - 30945 160x230 cm

30946 200x300 cm - 30943 60x200 cm

SOLID, blue

Round: 30935 120Ø cm

Oval: 30938 140x200 cm - 30939 160x230 cm

30940 200x300 cm - 30937 60x200 cm
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SOLID, beige

Round: 30947 120 Ø cm

Oval: 30950 140x200 cm - 30951 160x230 cm 

30952 200x300  cm - 30949 60x200 cm

SOLID, brown harvest

Round: 30929 120 Ø cm

Oval: 30932 140x200 cm - 30933 160x230 cm

30934 200x300  cm - 30931 60x200 cm

SOLID, grey carbon

Round: 30917 120 Ø cm

Oval: 30920 140x200 cm - 30921 160x230 cm 

30922 200x300  cm - 30919 60x200 cm

SOLID, red terra

Round: 30911 120 Ø cm

Oval: 30914 140x200 cm - 30915 160x230 cm

30916 200x300  cm - 30913 60x200 cm



Tribal
and Fibers

Un sottile filo conduttore collega tra di loro tutti i 
tappeti Jalal, che condividono le stesse, preziose 
qualità.Per cominciare, sono tutti realizzati con le fibre 
naturali del cotone, della juta e della lana, i materiali 
con cui è nata l’arte della fabbricazione dei tappeti, e 
che dimostrano qui tutta la loro attualità e versatilità. 

Ogni tappeto Jalal, inoltre, è tessuto a mano, con un 
procedimento che fa di ciascun esemplare unpezzo 
unico e irripetibile. Infine, i tappeti Jalal ripropongono la 
preziosatecnica di lavorazione pregiata delkilim, ossia 
sono tappeti senza vello, che vibrano della trama a 
vista dei loro nodi.

Così, dai Kilim Afghan Traditional ispirati a disegni 
tradizionali agli Jute che esaltano il colore e la 
consistenza della loro fibra, dai Passion che sono 
dipinti quasi tridimensionali ai Kilim Box scanditi dalle 
loro geometrie regolari, le collezioni Jalal compongono 
un caleidoscopio sorprendente di variazioni 
contemporanee sul tema del tappeto, millenario e 
inesauribile.

A thin but clear thread runs between the Jalal carpets, 
which all share the same, precious qualities. For a start, 
they are all realized with the natural fibers of cotton, jute 
and wool: the art of carpet manufacturing originated 
with these materials, which prove here their modernity 
and versatility. Furthermore, every Jalal carpet is hand 
woven, through a process that makes each piece 
unique, inimitable. 

To conclude, Jalal carpets reconnect to the finest kilim 
flat weaving technique: without any signs of fleece, 
they vibrate with the visible pattern of their nodes.

 As a result, from the Kilim Afghan Traditional taking 
inspiration from historical drawings to the Jute that 
exalt their fiber’s color and ure, from the Passion’s 
virtually three-dimensional paintings to the Kilim 
Box marked bytheir regular geometries, the Jalal 
collections form an impressive kaleidoscopeof 
contemporary variations on the thousand-year-old, 
inexhaustible theme of the carpet.

La superficie di un tappeto è uno spazio racchiuso, 
diverso da ciò che lo circonda. Un tappeto di fibre 
naturali, però, è anche un ponte tra tempi, luoghi e 
costumi diversi. Realizzare un tappeto in fibre naturali 
oggi significa stabilire un legame diretto tra una tradizione 
millenaria e un oggetto contemporaneo, tra la sapienza 
di antiche lavorazioni artigianali e la loro reinterpretazione 
attenta e curiosa, tra la sostenibilitàdei suoi materiali di 
origine vegetale o animale e la qualità del prodotto finito. 
 
Per questo tutti i tappeti Jalal sono realizzati interamente 
in fibre naturali: il cotone, la juta e la lana si alternano 
e si combinano nei kilim delle collezioni Istinto, Kilim 
Nirvana, Jute e tante altre. 

La loro tessitura, piatta come insegna la tradizione, 
esaltala preziosa materia prima attraverso composizioni 
geometriche che sono un omaggio a disegni antichi di 
secoli, e che confermano l’assoluta attualità delle loro 
estetiche dalle origini quasi leggendarie.

The surface of a carpet is an enclosed space, other from 
its surroundings. And yet natural fibers also transform a 
carpet into a bridge between different ages, places and 
habits. 

To craft a natural-fiber carpet today means to establish 
a direct link between a thousand-year-old tradition and 
a contemporary object; between the expertise of ancient 
artisan manufacture and its mindful, curious reinterpretation; 
between the sustainability of their vegetable or animal 
origin materials and the quality of the final product. 
 
This is why all Jalal carpets are entirely made of natural 
fibers: cotton, jute and wool alternate and combine in 
the kilim of the Istinto, Kilim Nirvana and Jute collections, 
among many others. 

Their flat weave, respectful of their tradition, magnifies the 
exquisite raw material through geometric compositions 
that pay a tribute to centuries-old artworks, while 
also reaffirming the unquestionable modernity of their 
aesthetics of fabled origins.



217216

The fantasy, which purposely replicates an 
enchanting expanse of pebbles is offered in several 
options such as: cream, pearl grey, brown and 
dark grey. 

The Berger collection, made of wool, is the final 
touch that makes every interior design project 
unique and is ideal for creating a home that is really 
comfortable.

La fantasia, che volutamente replica un’incantevole 
distesa di ciottoli è offerta in diverse opzioni quali: 
crema, grigio perla, marrone e grigio scuro. 

La collezione Berger, realizzata in lana, è il tocco 
finale che rende unico ogni progetto di interior 
design e risulta ideale per creare un ambiente 
domestico che sia realmente confortevole. 

Berger
New 2024

Natural fibers in modern flatweave carpet with modern pebbles texture

Material / Materiale

85% Wool, 10% Jute

5% polyester

Technique / Tecnica

Hand Woven

Total weight / Peso totale al m2

3200 gsm 
BERGER 7, light brown

36961 290x200 cm - 37072 190x130 cm - 

37073 170x240 cm
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BERGER 7, dark grey

37075 290x200 cm - 37079 190x130 cm - 

37080 170x240 cm

BERGER 7, light grey

37074 290x200 cm - 37077 190x130 cm - 

37078 170x240 cm

BERGER 7, cream

36951 290x200 cm - 37069 190x130 cm - 

37070 170x240 cm
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Eva

Material / Materiale

80% Wool, 20% Cotton

Technique / Tecnica

Hand Wove

Kelim in 100% lana dal design minimale: Eva 
esalta l’essenzialità dei colori naturali come 
simbolo di eleganza e stile. 

Originario dell’India, il tappeto Eva è intessuto a 
mano secondo la tecnica della tessitura piatta, 
che conferisce una robustezza perfetta per 
sostenere la pressione dei mobili senza subire 
deformazioni. 

Resistente all’umidità e agli agenti atmosferici, 
leggero, flessibile, resistente e doubleface.
Perfetto complemento d’arredo per ambienti sobri 
e attenti al dettaglio.

A 100% wool kelim with a minimalist design, Eva 
enhances the essentiality of natural colors as a 
symbol of elegance and style. 

Originating in India, the Eva rug is handwoven 
according to the flat-weave technique, which 
gives it perfect strength to support the pressure 
of furniture without being deformed. 

Humidity and weather resistant, lightweight, 
flexible, durable and double-faced. Perfect 
furnishing accessory for understated and 
detail-oriented environments.

Total weight / Peso totale al m2

1200 gsm

Natural fibers in colorfull flatwave 

EVA, forest

35903 80x120 cm - 35904 160x230 cm



223222

EVA, terra

35907 80x120 cm - 35908 160x230 cm

EVA, yellow

35905 80x120 cm - 35906 160x230 cm

EVA, navy

35911 80x120 cm - 35912 160x230 cm

EVA, water

35909 80x120 cm - 35910 160x230 cm

EVA, beige

35915 80x120 cm - 35914 160x230 cm

EVA, taupe

35913 80x120 cm - 35914 160x230 cm

EVA, white

35917 80x120 cm - 35918 160x230 cm
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Naive

Material / Materiale

80% Wool, 20% Cotton

and Polyester

Technique / Tecnica

Hand Loom

Total weight / Peso totale al m2

3100 gsm

Hand-knotted wool carpet in a highest quality composition

NAIVE, Charcoal

35765 160x230 cm

NAIVE, beige

34621 120x60 cm - 35762 160x230 cm - 34622 180x60 cm
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NAIVE, Ice

35763 160x230 cm

NAIVE, silver

34619 120x60 cm - 34620 180x60 cm - 35764 160x230 cm 
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Wollen Dhurrie 

Material / Materiale

80% Wool, 20% Cotton

Technique / Tecnica

Hand Woven 

Total weight / Peso totale al m2

1700 gsm

Modern and essential wool flatwave 

WOLLEN DHURRIE, Beige

35870 80x120 cm - 35871 160x230 cm

WOLLEN DHURRIE, Silver
35872 80x120 cm - 35873 160x230 cm
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Kilim Kaban

Material / Materiale

80% Wool, 20% Cotton

Technique / Tecnica

Hand Woven

Total weight / Peso totale al m2

1500 gsm 

Natural fibers in kilim design rugs, with bright colors

KILIM KABAN

34586 60x120 cm - 34587 180x60 cm - 30060 140x200 cm - 35807 160x230 cm - 35808 200x300 cm
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Kilim Sivas

Material / Materiale

80% Wool, 20% Cotton

Technique / Tecnica

Hand Woven

Total weight / Peso totale al m2

1500 gsm 

KILIM SIVAS, DES. 1

18934 60x90 cm - 18935 60x120 cm - 18936 100x160 cm - 18937 140x200 cm - 18938 160x230 cm - 18939 200x300 cm

18941 60x200 cm

Kilim made of hand-woven wool. classical design of rural manifacturings

KILIM SIVAS, DES. 9

30217 60x120 cm - 30218 100x160 cm - 30107 140x200 cm - 30108 160x230 cm - 30109 200x300 cm

30219 60x200 cm

KILIM SIVAS, DES. 3

18950 60x90 cm - 18951 60x120 cm - 18952 100x160 cm - 18953 140x200 cm - 18954 160x230 cm - 18955 200x300 cm

18957 60x200 cm
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Kilim Zagros Natural

Material / Materiale

80% Wool, 20% Cotton

Technique / Tecnica

Hand Woven

Total weight / Peso totale al m2

1300 gsm

È un kilim in 100% lana intrecciata che presenta 
il disegno classico Gashgai dell’Iran rivisto in una 
colorazione naturale, quasi tono su tono.

La tecnica utilizzata è flatwoven, o tessitura piatta, 
che consiste nella lavorazione intrecciata dei fili 
invece che annodata: questo porta a non avere 
ciuffi di pelo che costituiscono il vello, rendendo 
il tappeto più leggero, flessibile, resistente e 
doubleface.

This is a 100% wool woven kilim that features the 
classic Gashgai pattern of Iran revised in a natural, 
almost tone-on-tone coloring.

The technique used is flatwoven and consists of 
woven threads instead of knotted: this leads to no 
tufts of pile, making the rug lighter, more flexible, 
durable and double-faced.

Flatwoaven 100% wool in natural colors

KILIM ZAGROS, natural

34588 60x120 cm - 34589 60x180 cm - 34589 180x60 cm - 36064 140x200 cm - 36065 160x230 cm - 36066 200x300 cm
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Kilim Zagros

Material / Materiale

100% Wool

Technique / Tecnica

Hand Woven

Total weight / Peso totale al m2

1100 gsm

KILIM ZAGROS, red / grey / ivory

22042 60x120 cm - 20891 140x200 cm - 22043 160x230 cm - 22044 200x300 cm

20892 60x200 cm

Kilim in hand-woven wool. classic design of Gashgai in Iran Kilim Hippie

Material / Materiale

100% Cotton 

Technique / Tecnica

Hand Woven

Total weight / Peso totale al m2

1500 gsm 

KILIM HIPPIE DES.4

18915 60x120 cm - 18916 160x100 cm - 18917 140x200 cm - 18918 160x230 cm - 18919 200x300 cm

Modern design with stripes formed by colors that call the 
earth and nature 
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Istinto

ISTINTO, DES. A

30221 140x200 cm - 30172 160x230 cm - 30173 200x300 cm

Material / Materiale

65% Wool, 35% Jute

Technique / Tecnica

Hand Woven

Total weight / Peso totale al m2

2600 gsm

Tribal design modernized with clean and simple geometries

ISTINTO, DES. B

28728 140x200 cm - 26540 160x230 cm - 26541 200x300 cm

ISTINTO, DES. C

30222 140x200 cm - 30174 160x230 cm - 30175 200x300 cm
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Avorio

Material / Materiale

80% Wool, 20% Cotton

Technique / Tecnica

Hand Woven

Total weight / Peso totale al m2

2500 gsm 

Kilim made of hand-woven wool with classical design

AVORIO

31264 120x60 cm - 31265 180x120 cm - 31266 230x160 cm
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Cotton Berber

Material / Materiale

100% Cotton 

Technique / Tecnica

Tufted 

Total weight / Peso totale al m2

1500 gsm 

Manual tufted carpet soft to the touch and thick

COTTON BERBER, DES. 6

30223 60x120 cm - 30127 140x200 cm - 34590 180x60 cm - 30128 160x230 cm

COTTON BERBER, DES. 7

33329 60x120 cm - 33330 140x200 cm - 34592 180x60 cm - 33331 160x230 cm
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COTTON BERBER ROUND, DES. 6

34593 120x120 cm

COTTON BERBER ROUND, DES. 7

34591 120x120 cm
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Duo

Material / Materiale

Cotton and jute

Technique / Tecnica

Hand Loom

Total weight / Peso totale al m2

2150 gsm

New entry della collezione Rural and Tribal, questo 
kilim è realizzato intrecciando due fibre naturali: 
il cotone e la juta. 

Questo binomio di fibre e  il contrasto del colore 
naturale della juta ed il bianco del cotone, creano 
un micro-disegno, una texture fine, raffinata ed 
essenziale.

Un tappeto versatile e leggero che porta un tocco 
di naturale freschezza negli ambienti quotidiani. 
Doubleface.

A new entry in the Rural and Tribal collection, this 
kilim is made by weaving two natural fibers: cotton 
and jute.
 
This combination of fibers and the contrast of the 
natural color of jute and the white of cotton create a 
micro-design, a fine, refined and essential texture.

A versatile and lightweight rug that brings a touch 
of natural freshness to everyday environments. 
Doubleface.

Hand loom carpet made with natural fibers

DUO, white

34632 140x200 cm - 35727 160x230 cm
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Jumble

Material / Materiale

65% Wool, 25% Jute,

10% Cotton

Un tappeto contemporaneo dal look rustico. 
Jumble è tessuto a mano con lavorazione piatta, in 
lana e in juta, fibra naturale e biodegradabile. 

La composizione geometrica, le diverse ure e le 
sfumature dei colori conferiscono al tappeto una 
grande freschezza, bellezza ed unicità.

A contemporary rug with a rustic look.
Jumble is handwoven with flatwork, in wool and 
jute, a natural and biodegradable fiber. 

The geometric composition, different ures and 
color shades give the rug a great freshness, beauty 
and uniqueness.

Technique / Tecnica

Hand Woven

Total weight / Peso totale al m2

1300 gsm

Handwoven wool and jute rustic look rug

JUMBLE, natural / ivory

35383 80x120 cm - 35731 160x230 cm



251250

Sisal

SISAL, natural

35836 60x120 cm - 35840 140x200 cm - 35841 160x230 cm - 35842 200x300 cm

Material / Materiale

Sisal and Jute

Technique / Tecnica

Flat Weave

Total weight / Peso totale al m2

1800 gsm

Monochrome carpet mad of sisal and jute

SISAL, ivory

35837 60x120 cm - 35844 140x200 cm - 35845 160x230 cm - 35846 200x300 cm

SISAL, anthracite

35838 60x120 cm - 35848 140x200 cm - 35849 160x230 cm - 35850 200x300 cm



253252

Material / Materiale

100% Jute

Technique / Tecnica

Hand Woven

Total weight / Peso totale al m2

3000 gsm 

Jute Maya

JUTE MAYA, A, natural / black

30133 60x120 cm - 30134 120x170 cm - 30135 170x230 cm - 30136 200x300 cm

The jute is 100% biodegradable and recyclable

Material / Materiale

100% Jute

Technique / Tecnica

Hand Woven

Total weight / Peso totale al m2

2700 gsm 

Jute Santiago

JUTE SANTIAGO, natural

30137 60x120 cm - 30138 120x170 cm - 30139 170x230 cm - 30140 200x230 cm

The jute is 100% biodegradable and recyclable



255254

Juta Braided

JUTA CARMEN, natural

30273 160x230 cm - 30274 200x300 cm

Material / Materiale

100% Jute

Technique / Tecnica

Braided

Total weight / Peso totale al m2

2700 gsm 

Braided woven 100% jute

JUTA FRAME

33170 60x120 cm - 33171 120x170 cm - 33172 160x230 cm - 33174 200x300 cm - 33173 80x200 cm



257256

JUTA GAIA

32625 120Ø cm

Juta Braided round

Material / Materiale

100% Jute

Technique / Tecnica

Braided

Total weight / Peso totale al m2

3600 gsm 

Round shaped jute rugs

JUTA CIRCLE, natural

33175 120Ø cm - 33176 200Ø cm
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